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PacTtnymay BbISTIY3HHI.
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1. Pasrnensb tabniuy. Pactnymay BbIfiY3HHI.

1 1213|415 (35_4

+4<5 6 | 78| 9|10

2. [lpayblTanm npbiknagbl. Beinivbl.
3+2 9-2 4+2+2 10-2-2
3+3 9-3 4+2+3 10-2-3
3+4 9-4 4+2+4 10-2-4
UbiMm nagobHbls | YbiM agpo3HiBatouLa
npbiknagbl Y KOXHbIM CIynKy?

3. bbino 10 . a NOTbIM iX cTana
Ha 3 meHw. Konbki ctana?

4. Cknapgai i palwbl 3agavy 5 5
ca crioBamMi «Oblroy, S
«npagani». 19
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Pa3rnensb mantoHak lpbl.

Konbki Ha iM noa3en? Konbki kBeTak?
lpa pamanaBana Ha MarnwHKy ALWY3 4 KBETKI.
Konbki KBeTak ctana Ha MarntoHKy?

Ben o ® 2 oy

Tapac 3pabiy nansipoBara 3mMes.

Konbki Ha 3mei TpoxBYyrosibHikay?
Ha rpolubl, aKia ecub y assauen,

MOXHa Kyniub 4 abo 8

Arnecb raBopbliUpb:
CwbITak gapaxanlbl 3a anoBak.

AHa raBopblIUb:
[1Ba CLUbITKI JapaXKanLUbIs
3a [Ba arnoyki.

Ubia npayna?
[MaBaniy niki Ha 4. NameHwbl niki Ha 4.
4 6 5 10

[lanoyHi y clbITKy Tabniubl CKragaHHs
| agHIMaHHA 3 nikam 4. 3anoMHi.
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PacTtnymay BbISTiY3HHI.

Cnocab 1 Cnocab 2
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1. Bbinivbl. Pactnymau.
13 +4 11+4 14 + 4 12+4
19-4 16 -4 18 -4 15-4

2. 13+32 13+4 15+42 15-4
@14—2?14—3 16-472 16 -1
Lli MmOXXHa BbikaHaub NapayHaHHe

6e3 BbINiYaHHAY?

3. [nsi pamoHTy nakos Kynini 18 ge=—==.
BoikapbicTani 10 g=—=.
Kornbki 3acranocs?

4. [llepwbl kKambanH npavasay
3T, aapyri— Ha 2 r 0onblLu.
Konbki raasiH npauasay aopyri
KaMbanH?
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5. HKis cxembl nagbixoassiub Aa YMOBbI?
Cknapgi nbiTaHHI. Pawbl 3agaybl.

MawncTtap 3a 5 r agpamaHTaBay 12

[ToTbiM 3a 3 r agpamaHTaBay 4
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[MaBsaniy niki Ha 4. NameHwbl niki Ha 4.
14 15 10

Ha ny3e 11 4opHbIX Kapoy i 4 — pabbiq.
Konbki ycaro kapoy Ha nyse?
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